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Обща информация
	 Документ за самоличност

	 Данъчен идентификационен номер

	 Данъчно решение за предходната година

	 Доказателства за промяна на семейното положе-
ние, напр. свидетелство за брак

	 Данъчни удостоверения

	 Доказателства за компенсации за загуба на до-
ходи, като напр. обезщетение за безработица, 
обезщетение за намалено работно време, обез-
щетение за болест, надбавки за отглеждане на 
дете, обезщетение за майчинство, обезщетение 
при неплатежоспособност и др.

	 Документи за плащания по спестовни схеми

	 Заявление за подпомагане за строителство на 
жилище 

	 Финансови документи за услуги, свързани с до-
макинството в собственото домакинство

	 Доказателства за занаятчийски услуги в собстве-
ното домакинство (фактури и платежни документи)

	 Годишни удостоверения за доходи от капитал, 
напр. лихви, дивиденти и т.н.

	 Документи за отдадени под наем недвижими имо-
ти, напр. разходи за придобиване, лихви по дъл-
гове, договори за наем, отчети за допълнителни 
разходи, отчети за домакински разходи и др.

	 Доказателства за приходи от частни сделки за про-
дажба, напр. продажба на недвижим имот и т.н.

	 Доказателства за чуждестранни приходи

	 Фактуриране на допълнителни разходи към дого-
вор за наем

	 Доказателства за енергийни строителни мерки

Доказателства, свързани с 
децата
	 Данъчен идентификационен номер(а) на дете-

то(децата)

	 Свидетелство(а) за раждане

	 Доказателства за разходи за отглеждане на деца

	 Доказателства за търсене на възможност за обу-
чение

	 Доказателства за всички аспекти на обучението, 
напр. договор за обучение и удостоверение за 
данък върху доходите или доказателства за по-
сещение на училище или университет, училищни 
такси или такси за следване, Федерален закон за 
помощите за обучение („BAföG“) и др.

Помощен списък за консултация с „Обединена 
помощ за данъчно облагане“
Организацията с нестопанска цел „Обединена помощ за данъчно облагане“ (VLH) изготвя данъчните декларации 
за своите членове и ги консултира през цялата година по всички въпроси, свързани с данъка върху доходите.

Ако искате да се подготвите за консултация с VLH, този списък ще ви е от помощ. Той показва какви документи, 
удостоверения и др. може да се наложи да представите. За да се намали данъчната тежест в отделни случаи, 
може да са необходими допълнителни доказателства. Това ще бъде установено от консултанта на VLH заедно 
с члена.  
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Вашият консултационен орган на VLH:

www.vlh.de Ние консултираме членове в рамките на § 4 № 11 на Закона за данъчно консултиране (StBerG).

Доказателства за пенсия
	 Уведомление за отпускане на пенсия от задъл-

жителен пенсионноосигурителен фонд, напри-
мер за пенсия за старост, наследствена пенсия 
или пенсия за намалена трудоспособност и др.

	 Удостоверения за данък върху доходите, напр. 
при пенсии на държавни служители или пенсии 
от дружества и др.

	 Доказателства за други пенсии, напр. частно 
пенсионно осигуряване, известия за плащания 
за професионално пенсионно осигуряване и др.

Разходи, свързани с профе-
сията, които се приспадат от 
облагаемия доход
	 Доказателства за разходи за кандидатстване

	 Доказателства за пътни разходи до първото ра-
ботното място 

	 Доказателства за работните дни

	 Доказателства за разходи по преместване, свър-
зано с професията  

	 Доказателства за разходи за двойно водене на 
домакинство (второ жилище поради свързани с 
професията причини)

	 Доказателства за разходи за работна стая 

	 Доказателство за домашен офис

	 Доказателства за разходи за служебни пътува-
ния и пътувания в чужбина

	 Доказателства за разходи за работни средства, 
напр. за работно облекло, специализирана лите-
ратура, инструменти и др.

	 Доказателства за разходи за образование и обу-
чение

	 Квитанции за членски внос в професионални ор-
ганизации/профсъюзи

	 Доказателства за разходи за данъчни консулта-
ции

Други разходи
	 Доказателства за застрахователни вноски, напр.  

частна здравни осигуровка, застраховка срещу 
злополука, пенсионна осигуровка, застраховка 
живот и др.

	 Доказателства за част-
но пенсионно осигуряване, напр.  
документи за Riester и Rürup пенсия и др.

	 Удостоверения за дарения или доказателства за 
плащане при дарения до 300 евро

Извънредни разходи
	 Доказателства за домакински разходи за имащи 

право на издръжка членове на семейството

	 Доказателства за разходи за здраве и грижи, 
напр. лекарски и зъболекарски услуги, болничен 
престой, медикаменти, очила, лечения, оздра-
вителни терапии, домове за грижи и възрастни 
хора, пътувания до лекари и др.

	 Доказателства за степен на намалена трудоспо-
собност или степен на необходимост от грижи, 
напр. карта за лице с увреждания

	 Доказателства за разходи за погребения (ако не 
се покриват от наследство)


